



Ato Convocatório nº. 020/2015

ERRATA

Publicado em: 29/07/2015

Modalidade: Coleta de Preços

Objeto: Contratação de empresa especializada para instalação do conjunto de motobombas e equipamentos para captação flutuante na calha do rio Paraíba do Sul nos municípios de Aparecida/SP, Barra Mansa/RJ, Três Rios/RJ e Volta Redonda/RJ.

A comissão de julgamento do Ato Convocatório 020/2015, comunica a todos os interessados, diante da informação fornecida pela área técnica da AGEVAP, a ERRATA abaixo:

ONDE SE LÊ:

Local	Quantidade de bombas		Valor
SAAE Aparecida	2	R\$ 90.000,00	Noventa mil reais
SAAE Barra Mansa	2	R\$ 200.000,00	Duzentos mil reais
SAAE Três Rios	2	R\$ 120.000,00	Cento e vinte mil reais
SAAE Volta Redonda	3	R\$ 250.000,00	Duzentos e cinquenta mil reais

LEIA- SE:

Local	Quantidade de bombas		Valor
SAAE Aparecida	2	R\$ 250.000,00	Duzentos e cinquenta mil reais
SAAE Barra Mansa	2	R\$ 200.000,00	Duzentos mil reais
SAAE Três Rios	2	R\$ 120.000,00	Cento e vinte mil reais
SAAE Volta Redonda	3	R\$ 90.000,00	Noventa mil reais